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A levegd 6zontartalminak meghatirozisa jodometridsan

A meghatiroziis a 17/1993. (VIIL. 25.) NM rendelet szerint a levegd Gzontartalménak a meghatirozasira
alkalmas.

A levegbmintat f5los mennyiségli kilium-jodidot tarfalmazé oldaton dtvezetve a keletkezd jodot natrium-
tioszulfit mérdoldattal hatdrozzuk meg.

Kiegészitendd egyenletek: O; + KI+ H;0 = §, + KOH

Iz H Na;SQO;; = Nal +  Na,S,04
AL0) = 16,00

L. Az 6zontartalom meghatarozisa: A mérdlombikod ézontartalmi levegd hatasara kivalt jédoldatot
tartalmaz,

A meghatirozis menete:

1. A munkahelyeden 1év6 250,0 cm® —es mérdlombikban 1év6 oldatbél készits torzsoldatot! (Toltsd fel a

korjeligh)

2. Pipettézd a torzsoldat 25,00 — 25,00 cm® —t titralé lombikba!

3. Mérj hozz4 automata adagolébél 5,0 cm® 10 tdmegszizalékos ssavat!

4. Adj hozza mérbhengerrel kb. 20 cm?® desztillalt vizet!

5. Titrald az fgy etkészitett oldatot 0,0101 mol / dm® koncentracidit Na,S,0; — mérdoldattal elszbr szalmasarga
szinig, majd kb. 1 em® keményftd indikator hozziaddsa utén szintelenre.

6. Legaldbb hirom titralast végezz!

A Na,5,0; - mérdoldat fogydsa 25,00 cm’ torzsoldatra: 1. .......... e’

2. seseeen cm’ ]

- T Atlagfogyés: ......... cm°
a) A mérb6lombikban a I, - tartalom: ........ vee. Mol
b) Hiiny mg 6zon hatAsira valt ki a mérSlombikban 16vS jod: coevvevrerees mg.

T A levegd dzontartalmanak meghatirozisa:

Szamitsd ki az 1. pontban elvégzett mérésed alapjén, hogy a vizsgalat napjan a levegd 6zontartalma milyen
késziiltségi fokozatot indokol!

A vizsgiilat menete:

A mérés elvégzéséhez 20,0 m” leveg6t buborékoltattunk 4t Készilltségi fokozat
folos mennyiségii kalium-jodidot tartalmazé oldaton, A reakcié Késziiltség | Riad6 I. | Riadé IL
teljesen végbe megy (az 6zon megkttddés 100%-0s). Az igy nyert Az 6zon hatfrértéke pg / m’
100,0 cm * térfogata vizsgalandé oldatbol 90,0 cm’® térfogatot 200 | 300 400
mértiink be a mérilombikodba.

a) A vizsgilat napjsn a levegd ézontartalma: ............... v pg/m’,

b) A KéSZUMSEZT TOKOZRES .vvvvenersrersaceessrrsnrnsssesssossosssanene

A eredmények csak kivetheté szAimokis estén fogadhaték el!
A biirettaban desztillalt viz van!



